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Z-zbiornik na wodę
30 m3 (3x10m3)
(WG.ODDZIELENGO OPRACOWANIA)
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Nawierzchnia trawiasta- 10/15 cm
Obsypka żwirowa 8/26 mm 30 cm
rura drenarska 80 mm
z otworami 2,5x5 mm
Podsypka żwirowa 8/26 mm 10 cm

SYSTEM ODWODNIENIA I NAWODNIENIA
BOISKA SPOROTWEGO TRAWIASTEGO I SZTUCZNEGO

1:500

rev.:

skala:

nr rysunku:

projekt:

pracownia:

inwestor:

stadium:branża:

data:

nazwa rysunku:
Sanitarna

Kopiowanie niniejszego rysunku w całości lub jego części jakąkolwiek
techniką oraz udostępnianie osobom trzecim, a w szczególności

konkurencji bez pisemnej zgody PWN BUDOWNICTWO Waldemar Łacek
jest zabronione.

PWN BUDOWNICTWO
WALDEMAR ŁACEK
ul.Gęsia 21/28, 20-719 Lublin
tel. 667-917-314
NIP 918-199-72-71

PT-W

Wrzesień 2024 PB-A-01
arkusz:

0

projektował:

adres
inwestycji:

Gmina Dzwola
Dzwola 168
23 - 304 Dzwola

mgr inż. WALDEMAR ŁACEK
spec. inżynieria drogowa

LUB/0016/PWBD/15

Gmina: Dzwola
Jednostka ewidencyjna: Dzwola; obręb: Krzemień Drugi
Id. działek 060503_2.0014.1427/2; 060503_2.0014.1430/2;
060503_2.0014.1433/2; 060503_2.0014.1436/2; 060503_2.0014.1439/2;
060503_2.0014.1442/2; 060503_2.0014.1445/4

KOMPLEKSOWA REWITALIZACJA OBSZARÓW
ZDEGRADOWANYCH NA TERENIE GMINY DZWOLA
- OBIEKTY SPOROTWE W MIEJSCOWOŚĆI KRZEMIEŃ DRUGI

sprawdził:
mgr inż. Jolanta Adamczak
LUB/0210/POOD/08
spec. drogowej

UWAGI:
1. Na studzienkach rewizyjnych stosować włazy najazdowe

D400 (możliwość przejazdu sprzętu do obsługi terenu)
2. Studnia S3 musi zostać przykryta warstwą wegetacyjna

trawy o grubiści 12 cm - w ogrodzeniu należy zaznaczyć
lokalizację studni znacznikiem

3. Rury drenarskie z włóknem syntetycznym
4. W studni S5 należy obsadzić pompe pływakową o

wydajności min. 900 l/min 400 V, która będzie pompowała
nadmiar wody do zbiorników (Z1) na wodę do nawadniania
boiska

5. W zbiorniku (Z3) nalezy obsadzić pompę z zestawem filtrów
do nawadniania boiska zgodnie z przyjętym rozwiązaniem
danego producenta dla głowic nawadniających boisko

6. Cału układ nawadniania należy prowadzić ze spadkiem w
kierunku zbiornika podziemnego, tak aby można było
opróżnić układ w celu konserwacji (min. 0,2%)

7. Dodatkowym źródłem wody dla zbiorników będzie
zalicznikowe podłączenie do sieci wodociągowej rurą
DN63PE. Sterowanie elektrozaworem typu PGA 150, który
będzie współópracował z czujnikami poziomu wody w
zbiorniku
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